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INFORMASJONSSKRIV TIL FORESATTE ANG. SFO- TILBUD:

Dette skrivet går ut til foresatte til barn som pr. 17. februar 2025 har fått plass ved Stangeland skole på 1.trinn fra høsten. 
Vi ønsker å informere om at vi har et SFO tilbud ved Stangeland skole.

1.trinn er en egen avdeling med faste ansatte. Det blir delt inn i barnegrupper med utgangspunkt i egen klasse. Gruppene har samarbeid i SFO-tid. Skolen og SFO deler de samme lokalene/ klasserommene/ garderobene. På Stangeland SFO jobber ca. 18-20 barneveiledere i ulike stillingsstørrelser som jobber for at deres barn skal ha en fin hverdag!
Satser for egenbetaling i SFO for nye 1.klassinger er: 
	
	Full plass
	Delt plass

	Pris  
	Kr. 1698,-
	Gratis


Egne priser for matservering, se hjemmeside. 50% plass kan tildeles dersom behov ift. delt hjem, hvor plass benyttes annenhver uke (lokalt vedtak rektor)
Påmelding gjøres ved å gå inn på hjemmesiden til Stangeland skole: 
www.minskole.no/soma-stangeland
Her trykker en på "Søke, si opp, endre plass SFO" som ligger under «lenker» til høyre på siden. Velg "Stangeland SFO" og søk enten full plass eller delt plass. Ha da klart barnets personnummer. 

Alle må søke innen 1.mars, selv om en søker gratisplass.
Her under forklares alternativer for delt plass (gratis) ved SFO:

Delt plass, Alternativ 1: 3 dager i hele åpningstiden, morgen og ettermiddag. (to fridager/uke) I skolens hele ferieuker: 2 hele dager. Se egen informasjon under om ferie-SFO/ heldags-SFO.

Delt plass, Alternativ 2: Alle 5 dager etter skolen, med SFO frem til klokken 15.30 hver dag, totalt 12 timer/uke. I skolens hele ferieuker: 2 hele dager. Dette plasstilbudet har ikke morgen-SFO. Barnet må enten gå hjem selv senest kl. 15.30, eller hentes innen kl. 15.30. Se egen informasjon om ferie-SFO/ heldags-SFO.

Ferie-SFO/ heldags-SFO:
Ved delt plass kan en benytte 2 hele dager i skolens hele ferieuker (en ferieuke regnes som 5 dager). Foresatte med deltidsplass kan fortsatt søke om å kjøpe enkeltdager i heldags-SFO i forbindelse med skolens fridager. Dagspris for enkeltdager (heldags-SFO) er p.t. 300 kr. Det er bindende påmelding og kjøp av dager i skolens ferier, via påmeldingsskjemaet.

For å få samme beregningsgrunn ift. søskenmoderasjon ift. barnehage og SFO-plass, må den foresatt som står som søker av barnehageplass være den samme som søker SFO-plass. Husk å si opp privat barnehageplass i forhold til SFO plass for å unngå dobbeltbetaling i august. Hvis en må endre oppstartsdato på SFO fra tidligere søknad, må dette også gjøres innen 31.mai. Det er kun den foresatt/bruker, regningsmottaker som opprinnelig søkte om plass som kan endre/si opp plass. 

Sandnes kommune i vedtekter bestemte at en for nye 1.klassinger kan søke om å få innvilget plass ved SFO fra mandag 4. august-25, eller en kan velge oppstartsdatoer senere frem mot skolestart. Foresatte betaler fra den dato barnet begynner ved SFO.
Etter at en har søkt om og fått innvilget plass ved SFO, må dere logge inn og akseptere plass. Innlogging til elektronisk skjema skjer med bl.a. MinId/ BankId. 
Snarest mulig og senest til besøksdagen våren-25, vil vi at dere fyller ut «Avtaleskjema» for SFO, som ligger på hjemmesiden. Her må det skrives hvilket alternativ til Delt plass en velger, alternativ 1 eller 2.
På hjemmesiden ligger all tilgjengelig informasjon om Stangeland SFO. Se bl.a. «Årsplan med dato SFO» når den er klar. Bli abonnent, så får dere mail når ny informasjon legges ut på hjemmesiden.
Dersom spørsmål i forhold til Stangeland SFO eller spesielle opplysninger knyttet til deres barn, vennligst ta kontakt på mail: 
vidar.skar@sandnes.kommune.no
Med vennlig hilsen

Vidar Skår

Avdelingsleder

Stangeland SFO
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