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REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET OG 
SKOLEMILJØUVALGET
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	· Tid:
	Onsdag 22.02.2017 kl.14.10

	· Sted:
	Rektors kontor Figgjo skole 



Kommentarer til referat og sakliste:
Det er ønskelig at innkalling og referat sendes både til Linn Sandve-Slethei og Siv-Elin Sandanger da de deler på vervet som tillitsvalgt.

SAKLISTE:
Sak SU:01:2017 Medlemssammensetning i SU og SMU:
Utvalg for kultur og oppvekst har kommet med innsigelser til skolens representasjonen i SU og SMU. Derfor er følgende endringer gjort:

Monica Madsen (leder i SFO) har møtt i SU uten stemmerett for å kunne svare på spørsmål fra utvalget. Etter innspill fra Utvalg for kultur og oppvekst skal ikke SFO leder møte i SU. Hennes rolle overtas av rektor.
Anne Reidun Berland Line (andre tilsatte) går ut av SU.

Lasse Dørheim (pedagogisk tilsatt) går ut av SU.

Nye medlemmer i SU/SMU:

For lærerne: 

Rune Christian Aamodt,

Vara 


Kristine Njærheim

For andre tilsatte: 
Mona Tjora

Vara 


Silje Utz Tegle

Som en følge av at Foreldrerådet nå har konstituert et nytt arbeidsutvalg trer Ermina Dzampo ut av SU/SMU og erstattes av Ingar Johannessen, leder i FAU.

Sak SU:02.2017 (meldingssak): 
Skoleruta 2017-2018 er nå vedtatt. Den vil bli lagt på hjemmesiden.
Sak SU:03: 2017: Budsjettet 2017:
Sandnes kommune har vedtatt å gå bort fra tildelingsmodellen som bygget på kronebeløp pr. elev. Ny modell tar utgangspunkt i hvor mange klasser man har. Man har fortsatt en tildeling pr. elev, men den er bare på 4000 pr. elev. Den viktigste inntekten er grunnbeløpet og tildeling pr. klasse (28,5 uketimer pr klasse og 18 elever som delingstall på 1. trinn). For Figgjo skole er det også viktig at man ved utregning av budsjett kun tar hensyn til gjennomsnittlig lærerlønn:  
· 100 % Rektor, 50 % inspektør, 50 % - 80 % adm.konsulent  
· 1 lærer per klasser per timer, tidsressurs, kontaktlærer (28,5 timer pr klasse 
· Ekstra pedagog på 1 trinn per 18 elever, delingstimer, tidlig innsats 1-4 trinn, leksehjelp, fysisk aktivitet, spes.ped, SNO, senioravtaler og kr per elev kr 3 815
· Gjennomsnittslønn på lærer på den enkelte skolene, beregnet utfra hjemmelsregister desember 2016
· 4 000 kr per elev og 298 kr per elev for leirskole
Ny tildelingsmodell gjør situasjonen mer forutsigbar. Delingstallet for en klasse er 28.
Figgjo skole kommer generelt godt ut med ny tildelingsmodell.

Vedlagt budsjett for Figgjo skole og SFO og Informasjon om ny tildelingsmodell.

Vedtak: SU godkjenner budsjettet slik det er satt opp.

Sak SU:04:2017 Nye lærere.

Som en konsekvens av ny tildelingsmodell har Figgjo skole midler til å ansette en til to nye lærere våren 2017. Utlysing er lagt på Finn.no. Dette gjør det mulig å gi enkeltelever og grupper av elever enda tettere oppfølging resten av dette skoleåret. Det blir innkalt til intervju i uke 10.
Sak SU:05:2017 Skolebruksplanen (Høringssak).
SU viser til tidligere høringsuttalelser. 

Sak SMU: 01:2017: Elevundersøkelsen 
Resultatene fra elevundersøkelsen 2016 viser en gledelig og positiv utvikling. Dette er en fortsettelse av en positiv utvikling vi har sett over flere år. Særlig positivt er det at vi har svært lite digital mobbing (4,9). Det er relativt få elever som opplever mobbing relativt sjelden (4,7). Selv om tallene er positive statistisk sett, kan vi ikke være tilfreds så lenge det er elever som opplever mobbing og krenkelser. Kampen mot mobbing og for et godt psykososialt miljø kan verken avsluttes eller trappes ned.
SMU ønsker at resultatene fra elevundersøkelsen legges på hjemmesiden.

Sak SMU: 02:2017: Foreldreundersøkelsen

Det er gode resultat på foreldreundersøkelsen. Vi kan lese den samme positive trenden som i Elevundersøkelsen: Trivsel samlet opp fra 4,5 i 2015 til 4,65 i 2016. På trygt miljø samlet opp fra 3,95 til 4,15. 
Det er svært gledelig at vi under overskriften SFO har hatt en markert fremgang. Opplevelsen av måltidet er hevet fra 2,9 til 3,4, aktivitetstilbudet fra 3,1 til 3,9.  Trivselen i SFO er hevet fra 4,0 til 4,2.
SMU ønsker at foreldreundersøkelsen legges ut på hjemmesiden.

Sak SMU: 03:2017(meldingssak):
Fylkesmannen har for tiden tilsyn på det psykososiale miljøet ved fire skoler i Sandnes kommune. En av skolene er Figgjo skole. Det blir informasjonsmøte for ansatte tirsdag 7. mars.
