Referat foreldremøte SFO 21.11.18
Referent: Hilda Auestad Holm 
1. Presentasjon av de ansatte.

2. Informasjon om opphold. 
· Endringer eller oppsigelse 2 mnd.
· Alt skjer elektronisk på oppvekstportalen
· Alle påmeldinger til ferier blir gjort elektronisk
· Svarfrist på 2 uker fra nå på juleferie. Den ligger på hjemmesiden. 
· Abonner på hjemmesiden for å få med nye beskjeder fra SFO 
· Aktivitetsplan og årsplan ligger og der
· 
· Planlagt å reise på Leos eller rush 12. desember, trenger påmelding, kommer tilbake til dette. 
· 
3. Oppstart SFO.
Hvordan har det vært for 1 klasse? Gikk det greit eller ville vi hatt noe annerledes, ingen tilbakemeldinger så alt virker greit. Gode tilbakemeldinger og ungene kjenner hverandre godt og derfor går oppstarten mye bedre. Mange har og søsken her fra før. Veldig grei oppstart i år.

4. Dagsrytmen, hva gjør vi på SFO?
Viktig å gi beskjed når barn blir hentet til den voksne som står i protokollen. Barna gir beskjed når de kommer. Vi trenger ikke beskjed om barna kommer eller ikke kommer på SFO mellom 07.15-08.15, men vi trenger å vite om de kommer etter skoletid. Gi beskjed om endringer før kl. 12.00 samme dag. 
Når skolen slutter er det samling og mat før diverse aktiviteter. 
Tirsdag –turdag, onsdag fotball, torsdag fri lek på fotballbanen, fredag- hallen. 
Fokus på fri lek skal stå i sentrum, ungene skal være med og bestemme, det meste er frivillig. Inne er det tegning, hekling, spill, x-boks, just dans, åpne for innspill på aktiviteter. Kom med nye forslag, eks spikkeklubb. Turen er ikke tvang, men frivillig for barna. Noen av foreldrene ønsker at barna skal gå på tur, SFO prøver å motivere barna til dette- det samme kan dere gjøre hjemme. Barna trenger ikke å ha med egen sekk. Barna er kreative og bruker fantasien godt i frilek. 
Viktig med varme klær siden vi er mye ute og gjerne til 15.00. 

5. Mat. 
SFO prøver tilby et variert kosthold. Varierer litt hvilken dag som er varmmat. 
Når skolen er stengt så er det varm mat hver dag + ungene tar med matpakke. Prøver å ikke bare ha Buffet, men variere litt. Barna liker veldig godt havregrøt. Kom gjerne med forslag på varmmat. 

6. Diverse
Mange av ungene har med leker hjemmefra og dette kan være ekskluderende for noen barn. Vil gjøre dette om til 1 dag pr. uke. Det vil si at på fredager kan barna ha med leker hjemmefra.
Klær. Det er viktig å ha nok og varme klær og disse skal merkes godt, garderobe sjekkes 1 gang pr uke om det eventuelt er noe bløtt eller skittent. Noen barn er varme, andre fryser. Ha klær som er tilpasset ditt barn og motiver barna til å ha på nok klær. Foreldrene etterspør tilbakemelding dersom barna ikke har nok klær. Vi løser dette ved å sende tekstmelding. 

7. Valg av FAU rep: Neringa Ceponyte  fra 2 B

8. Annet: 

Ny skole og nye lokaler, er nede ved første trinn. Egen SFO-base og ellers sambruk med andre rom. Klassene flyttes trinn om gangen til ny skole.
Hva gjøres ifb. med elven og ny skolevei? Barn skal gå på oppsiden, trygt og godt. 

Husk å alltid gi beskjed i forkant hvis barn skal være med noen andre hjem så SFO slipper å bruke tid på dette. Helst gi beskjed før kl. 12.00 hvis mulig. 
Ang vennegrupper så kanskje en ide at lærere og får beskjed? 

Ang tur, kan vi strekke dagen til kl. 15.00 før vi er tilbake, eventuelt at barn kan hentes på turplassen hvis de må hentes tidligere. Gi gjerne beskjed om barnet skal hentes tidligere og derfor ikke blir med på tur. 

9. Har laget en bildeserie fra hverdagen som vises frem på foreldremøte  
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