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Kommentarer til referat og sakliste

SAKLISTE:
Sak SU:05: 2016 (Orienteringssak)
Jonas Vølstad Fjeldsbø er ansatt i vikariat skoleåret 2016-2017

Sak SU:06: 2016 (Høringssak)
Sandnes kommune skal vedta nye arealnormer for skoler. Det skal bygges ny 1.-10. skole på Figgjo. De nye arealnormene vil få betydning for den nye skolen. Det viktigste nye ar alle klasserom er på 70 kvm. Mot 80 (1. klasse) og 60 (2. – 10. klasse). (Vedlegg høringsdokument og arealnorm).
Høringssvar
SU ved Figgjo skole ønsker at en arealnorm på 80kvm opprettholdes på 1. trinn. Dette vil støtte det pedagogiske arbeidet på trinnet på en god måte. SU ønsker som standard at det skal være tørkerom på småskoletrinnet. Dette vil bedre inneklimaet. Særlig barn med luftveisplager vil profitere på dette.
Sak SU:07.2016 (Orienteringssak)
Økonomi: Det er tatt grep i SFO mht inntekter og utgifter. Underskuddet er kraftig redusert til litt over 20 000,-. Flere av de elevene som ble tatt ut av SFO er nå inne igjen. Sammen med de grep som er gjort på personalsiden vil dette ytterligere bedre den økonomiske situasjonen. I skolen er underskuddet redusert til 2,46% i april (5,1 i februar, 3,9 i mars). 
Sak SU:08: 2016 (Orienteringssak)

Vi har lyst ut en 100% lærerstilling for neste skoleår. Dette har sammenheng med at to av våre lærere skal studere.
Vi har den seneste tiden fått 3 oppsigelser. Dette har gjort det nødvendig å endre teksten i utlysingen og forlenge søknadsfristen med en uke. Vi har pr dato fått inn 39 søknader. En kvalifisert lærer har fått tilbud om stilling neste skoleår og har takket ja. Hun er utdannet lektor og blir en viktig forsterkning også med tanke på den nye 1.-10. – skolen på Figgjo (Ferdig 2018). Søknadsfristen gikk ut søndag 5. mai. Det blir ny intervjurunde i uke 23. Vi regner med at nye lærere er på plass innen uke 24.
Eventuelt:
Høyland U-skole har endret praksis mht sammensetning av klasser på 8. trinn. FAU-leder har mottatt reaksjoner fra foreldre på dette. Tidligere kunne elevene på 7. trinn føre opp hvem de ønsket å gå i klassen med. Denne praksisen har Høyland gått bort fra. Kriteriet nå er hvem som samarbeider godt med hverandre. Alle elevene vil ha  klassekamerater fra Figgjo.

Sak SMU:04:2016 (orienteringssak m. omvisning)
I 2014 fikk Figgjo skole midler fra bydelsutvalget til et fugleprosjekt. Dette resulterte i innkjøp av fuglekasser og utstyr for videooverføring. Det er andre året vi kan vise «live» fra livet i fuglekassa. Fuglemor har fått en stor barneflokk å mette.
Dessverre har fuglefamilien forlatt sitt lune rede. Det skjedde tirsdag 31.mai. Vi kan bare ønske dem lykke til videre alle 8.
Sak SMU:05:2016
Erfaringer etter interessen fra og artikkel i Stavanger Aftenblad. 

Selv om ikke felleserklæringen fra lederne i SU, SMU og FAU ble gjengitt i sin helhet i artikkelen, var den et viktig kunnskapsgrunnlag for journalisten. Jeg ser også at brevet fra leder i FAU til journalisten har innvirket på vinklingen i artikkelen. Bl.a. er ikke skolen nevnt ved navn selv om rektor er navngitt.

Det er viktig at vi holder oss til vedtatt mediestrategi når vi blir kontaktet. Journalister kan være svært pågående. De ønsker raske svar, helst på telefon. Det kan derfor være lurt å besvare spørsmålene på mail, da har man best kontroll. SMU ønsker likevel at man som mediekontakt må være tilgjengelige på telefon.

Figgjo 07.06.2016
Arne Raunholm, sekretær 
