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Referat frå Samarbeidsutvalet ved Bryne skule 02.12.19
Desse møtte: Fredrik Undheim, Elisabeth Dysjaland, Beate Gausland, Ingrid Haugstad Håland, Malene Rikstad, Mari EegTunes og Heidi Barvik.

Desse møtte ikkje: Synnøve Serigstad
Sak 1
Presentasjon av utviklingsplanen 2019/2020
Rektor informerte om satsingsområda på Bryne skule. Denne ligg på heimesida.  
Sak 2
Presentasjon av resultata frå elev- og foreldreundersøkinga. 
Elevundersøkinga vert gjennomført på 5.-7. trinn. Denne syner at elevane trivast og at me har lite mobbing på skulen. Elevane opplever at dei får god støtte frå lærarane. Undersøkinga gjer og uttrykk for at det er rom for forbetring når det gjeld elevane si oppleving av fagleg utfordringar, meistring og motivasjon. 

Foreldreundersøkinga hadde i år veldig god deltaking. Den vart sendt ut på SMS og me klarte 71%, noko som er mykje betre enn tidlegare. Foreldra er jamt over nøgde med skulen. Ein del foreldre har svart veit ikkje, noko som tyder på at skulen kan verta betre på informasjon ut til foreldra.
Sak 3
Presentasjon av resultata på Nasjonal prøve 2019

Årets 5. trinn syner svært gode resultat i Engelsk. Me har svært få elevar på nivå 1 (7%). Gjennomsnittet i Time er 17% og i landet 25% Me har og fleire elevar på nivå 3 ( 35%) medan Time og landet har 26 %. 

Resultata i lesing ligg på same nivå som i Time og landet på nivå 1, men me har ei større gruppe på nivå 3 ( Bryne skule 29%, Time kommune 22 % og landet 21% )
I rekning ligg me nok så likt med resultata i Time og landet, men me har tilbakegang samanlikna med 2018, og det er me ikkje nøgde med. Personalet vil gå gjennom resultata og evaluere tiltak som kan betra læringsresultata i framtida. 

Sak 4
Eventuelt
Elevane informerte om Barn og unges kommunestyre og prosessen fram til vedtaket om badebryggje og stupetårn ved Åsen vatnet.
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Heidi Barvik

Rektor/sekretær
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