Dato: 16.9.2024
Sted: Personalrommet på Giske Ungdomsskole
Tid: 18:30-19:30
Tilstede: Cecilie Ersdal, Jonathan Sunnarvik, Kristin Lerbrekk, Roger Bakke, Rune Hansen og skolens rektor Eirik Hansen.

Sak 1 - 24/25 Informasjon fra rektor om skolestart
Det har vært en god oppstart av skoleåret så langt. Det meste har gått i henhold til plan. 
Det har i løpet av de siste fem årene pågått et generasjonsskifte blant lærerne på skolen. For seks år siden var det 71 ansatte – i dag er kun 30 av disse ansatt på skolen. 
Administrasjonen har planlagt studietur. I tillegg til faglig påfyll så skal man bygge samhold blant de ansatte.
Det ble ikke gjennomført foreldreundersøkelse i år. 
Skolen er i gang med kartlegging av klassemiljø. Undersøkelsen ble sendt ut denne uken og skal gjennomføres i løpet av de neste to ukene.
Nasjonale prøver er under planlegging. Giske Ungdomsskole gir veldig lite fritak fra gjennomføring av nasjonale prøver. Dette i motsetning til gjennomsnittet i Sandnes kommune som ligger på ca 7% fritak.
Det er kommet ny stortingsmelding knyttet til undervisning. Denne er for fersk til at administrasjonen har fått satt seg inn i den og man er foreløpig usikker på hvilke konsekvenser den eventuelt vil gi for skolen.
Administrasjonen har søkt kommunen om kr. 180 000,- til ombygging av garasjen på skolen. Ønsket er å gjøre denne om til et verksted hvor man kan ta med elever som har behov for et avbrekk fra det ordinære pedagogiske opplegget. Skolesjefen har gitt positive tilbakemeldinger på søknaden, men meldt tilbake at endelig svar avhenger av økonomiske rammer i kommunen.
Administrasjonen ønsker å kjøpe et biljardbord som kan plasseres i skolens fellesareal og være et sosialt tiltak for elevene. Biljardbordet vil koste kr. 35 000,- og administrasjonen søker FAU om støtte til hele eller deler av innkjøpet. Se neste sak for vurdering.
Sak 2 – 24/25 Håndballturneringen
Møtepunktet ble gjennomført sammen med komiteen for håndballturneringen umiddelbart etter styremøtet.
Sak 3 – 24/25 Økonomi
Styret redegjorde for FAU sin økonomiske status. Beholdningen har vært stabil over mange år. Den økte noe under covid ettersom det var noe mindre inntektsbringende aktivitet. I årene etter covid har beholdningen vært noe nedadgående og er pr i dag kr. 87 000,-
Etter diskusjon i styret enes man om at beholdningen som et minimum alltid bør være kr. 50 000,- Dette for å kunne ha løfteevne til å gjøre innkjøp eller investeringer på kort sikt, samt ha mulighet til å dekke løpende utlegg hvor man må vente lengre perioder på refusjon av slike utlegg.
Hva gjelder søknad om tilskudd i forbindelse med kjøp av biljardbord, vedtok styret at man ønsker å bidra med halvparten av kostnaden, kr. 17 500,- som en gave til skolens elever i forbindelse med innkjøpet.
Sak 4 - 24/25 Møtedatoer
Man ble enige om møtedatoer, 14. oktober og 11. november 2024, for de neste styremøtene i FAU. Begge med oppstart kl. 18:30 på personalrommet.

Sak 5 – 24/25 - Eventuelt
Ingen saker til behandling.


