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	Gruppe:
	Skolemiljøutvalget på Vaulen skole

	Møtested:
	Vaulen skole

	Møtedato/ -tid:
	Mandag 19.februar 2024 kl 17.30

	Deltakere:
	June 6C, Jens 6B og Anton 5C (elevrepresentanter), Line Owren og Eva Næss (foreldrerepresentanter), Trine Skjold (miljøterapeut), Irene Gundersen (lærer) og Danilo Paparazzo (avdelingsleder). 

	Kopi til:
	Alle


	Sak nr.:
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	Godkjenning av saksliste. 

Saker til eventuelt.
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	Psykososialt miljø: 

Hvordan oppleves barnas trivsel og trygghet i skolehverdagen?   
Elevundersøkelsen.
Vi ser på resultatene av elevundersøkelsen på 5, 6 og 7.trinn.
De fleste indikatorene er grønne på elevundersøkelsen på Vaulen skole. De tre indikatorene som ikke er grønne er motivasjon, vurdering for læring og faglig utfordring. Vi ser at det er disse tre indikatorene som historisk sett har vært lavest på Vaulen skole også. Vi har nå møter med lærerne på de ulike trinnene for å se hvilke grep vi kan gjøre.

Elevene opplever stor støtte fra lærer, stor støtte hjemmefra og trives godt på Vaulen skole. De opplever også at skolen har gode felles regler.

Mobbetallene nasjonalt på elevundersøkelsen var historisk høye dette skoleåret, og lå på rundt 13%. På Vaulen skole ligger tallet på 10%. Lærerne våre gjør ekstra undersøkelser for å prøve å finne ut hvilke elever som opplever at de blir mobbet.

Hva er årsaken til at motivasjonen til norske elever synker hvert år fra 5.klasse til de begynner på videregående?

Elevene: Når vi blir eldre blir leksene vanskeligere, vi får mindre fritid og mange sitter med en opplevelse at de lærer ting de ikke vil få bruk for. Det er også kjekkere å være på sosiale medier enn å jobbe med skolearbeid.

Skolen: Vi opplever at elevene har dårligere utholdenhet i dag og blir fortere slitne når de gjør skolearbeid. Mange av appene ungene i dag bruker er bygd opp slik at det er korte klipp hvor det skjer noe hele tiden, skolehverdagen er annerledes. Det er en endring i kulturen vår, hvor unger kjeder seg fortere og oftere. Det må forankres hos de foresatte også, at skolen ikke skal drive underholdning, men læring. Hos de minste ønsker vi å få inn mer lek og uteskole.

Foresatte: Holdninger til skolen hjemmefra kan bety mye for elevens motivasjon. 

Elevene: De som ikke har det bra på skolen eller blir mobbet, vil også slite med motivasjonen for å gå på skolen. Noen elever bestemmer mye og utestenger deg hvis du sier imot dem. Ordet «snitch» har spredd seg, så elever er redde for å si ifra.

Skolen: Foreldre bør ta et oppgjør med ordet «snitch». Elevene har misforstått betydningen og tror nå at det ikke er lov til å gi beskjed om ting som skjer mot dem. I de tilfellene det er mistanke om at noe ikke er bra i en klasse, så har det god effekt å intervjue elevene en og en. Elevrådet har noen plakater som tar et oppgjør med ordet «snitch», vi skal kopiere dem opp og henge dem rundt på skolen.
Utageringer blant de minste barna på skolen.
Økning i voldsepisoder og utageringer på 1.trinn. Hva kan skole og foreldre gjøre?
Skolen: Dette skoleåret har vi sett en økning i voldsbruk og utageringer blant de minste elevene på skolen. Elever kan slå, sparke, klore og bite de ansatte. Vi har ansatte som har stått i svært krevende situasjoner over tid dette skoleåret. Vi opplever at mange av disse elevene ønsker å bestemme alt selv, og de tåler heller ikke motstand. Flere av elevene kan stikke av fra klasserommet i timene, eller nekte å komme inn etter friminutt. Den største forandringen merker vi med at de ikke lenger har respekt for autoritet. Om det er lærer, miljøveileder eller noen fra ledelsen som gir dem en beskjed, så kan de velge å være helt likegyldige til beskjeden de får. 
Mange utageringer kan til slutt gå utover klassemiljøet. Stresset disse elevene skaper hos de andre kan ødelegge for læring. Foreldre må forstå forskjellen på de ulike arenaene. Selv om eleven sitter stille og rolig på rommet sitt, så betyr ikke det at de klarer å følge reglene i en stor klasse. Det er også viktig at foreldre snakker til barna sine om de som strever og prøver å hjelpe barna til å forstå atferden.
Foreldre: Skolen bør innkalle til foreldremøte raskest mulig i de klassene det gjelder. Her må foreldrene på banen og bidra til at både elever og voksne får en bedre skolehverdag. Viktig at foreldrene får informasjon om det som rører seg, og at foreldrene følger opp denne atferden hjemme. Når elever har venner på besøk eller det er vennegrupper i klassen, så må man være på vakt etter lignende atferd.
Elevene: Førsteklassingene er mer uredde nå, og har mindre respekt for de større elevene på skolen også. Tidligere oppholdt de seg stort sett ved 1.klasse sitt område, nå oppsøker de også området rundt vestbygget, der hvor elevene på mellomtrinnet oppholder seg, og hvor førsteklassingene ikke har lov til å være.
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	Fysisk miljø:
Hvordan oppleves de fysiske forholdene på skolen? –Ute, inne (rom, 
toaletter, luft, varme, etc)
Trafikksikkerhetsplan: Vi har fått på høring «Varsel om oppstart – trafikksikkerhetsplan for Stavanger 2025-2028».
På vegne av Skolemiljøutvalget på Vaulen skole så kommer vi med følgende innspill:

· Gaten Storhallet leder inn til Vaulen skole. Om morgenene og ettermiddagene oppleves det som både farlig og uoversiktlig i denne gaten. Bilene kommer kjørende i begge retninger, samtidig som et stort antall elever kommer gående i veibanen. Det er ikke fortau i denne gaten, som hundrevis av våre elever benytter seg av til og fra skolen. Her burde det enten blitt enveiskjøring eller ha kommet fortau. Om høsten og vinteren, når det er mørkt, oppleves det ekstra farlig.
· Belysningen i Gamleveien bør forsterkes. Nå som Hinnasvingene er stengt, har trafikken økt merkbart i Gamleveien. Dette er skoleveien til mange av våre elever.

	4
	Aktuelle saker fra elevrådet.
· Ryddekonkurransen blant klassene startes opp igjen, og det utdeles ulike koster til de klassene som holder gang/garderobe ryddigst. Tidligere har dette økt elevenes motivasjon for å rydde, og vi håper på samme effekt nå. Lærerne må være flinke til å minne elevene om konkurransen.
· Elevene er lei av at det aldri kommer noe nytt på skolen. Av at alle forslag til forbedringer blir sagt nei til fordi man skal få ny skole. De som går ut 7.klasse i år var sikre på at de skulle få oppleve ny skole, men har måttet være her i 7 år uten at det har skjedd nevneverdige oppgraderinger på skolen.
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	Status fremtidig utbygging på Vaulen skole.
«Nye Vaulen skole» var oppe til politisk behandling i sist møte av kommunalstyret for Oppvekst og Utdanning. Politikernes ønske om å få på plass midlertidig bygg skoleåret 2024/2025 viser seg ifølge kommunedirektøren å være umulig. Brakkene skal stå klar 01.08.25. Det er grunn til bekymring knyttet til forholdene på Vaulen skole og SU ber skolen vurdere om å ta en ny henvendelse til helsesjefen
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	Eventuelt.




Neste møte: Mandag 8.april 2024 kl 17.30.
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